

• № 110 (16601)

• СРЕДА,
19 ИЮЛЯ
1995 ГОДА

• ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

НОВОСТИ

Юридический класс в вечерней школе

Татьяна ГАФАРОВА

НА БАЗЕ вечерней средней школы N 1 объявлен набор в специализированный класс с юридическим уклоном. В этот класс принимаются лица, окончившие девять классов. Предусматривается конкурс аттестатов и специальное медицинское освидетельствование при органах УВД. При рассмотрении аттестатов особое внимание – оценкам по таким дисциплинам, как история и физкультура. Выпускники этого класса будут иметь приоритетное право при поступлении на юридические факультеты вузов и школ милиции.

Дополнительную информацию о поступлении в специализированный класс можно получить по телефону 2-10-64 или по адресу: ул. Артема, 5.

И "сшили летний сарафан"

РАБОТНИКИ "ЗЕЛЕНСТРОЯ" В НЕСКОЛЬКИХ УГОЛКАХ ГОРОДА

Зинаида СИМОНОВА, главный агроном

ПОЯВИЛИСЬ новые клумбы с многолетними цветами в сквере у магазина "Одежда" на Тыргане. Пестреют бархатцы, незабудки, анютины глазки, федун, маргаритки. Не спеша катят по тротуару молодые мамы детские коляски.

Оформили откосы на проспекте им. Гагарина: засеяли травой газоны, посадили цветы.

Заметно преобразился мемориал Славы на Тыргане: скошены газоны, расставлены скамейки, зацвели многолетние растения: флоксы, люпины, гайллярдии, ландыш, левкой, ромашки.

Привели в порядок своими силами зеленстроевцы и остальные клумбы и газоны в городе. Постоянно рыхлят почву, стригут кустарник, поливают.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• КРАСОТА спасет Россию, а не политики, страдающие бескультурьем и невежеством. В этом убеждают встречи в клубе поэзии при Дворце культуры шахты "Красногорская", организованные Альбиной Артеменко. Здесь звучат сонеты Шекспира, песни и романсы, играют гитара и баян.

Приходят в клуб поэзии люди, которые любят искусство, пишут стихи или картины. На последней встрече свои стихи прочитали Нина Бобрышева, Клавдия Евдачева, песни и романсы прозвучали в исполнении Виктора Деревянченко и Альбины Артеменко. Свои картины показала художник Надежда Александрова. К 25 июля клуб поэзии готовит вечер, посвященный памяти Владимира Высоцкого и Василия Шукшина.

• В МИНУВШУЮ субботу в детском лагере "Радуга" некоторые воспитатели – спортсмены и их гости разбушевались. Дежурившему здесь милиционеру пришлось вызывать подмогу. Работникам милиции даже пришлось стрелять (правда, в воздух). По словам работников милиции, семь человек задержаны. Материалы на них будут переданы в народный суд.

РЫНОК-95

ВНИМАНИЕ, ОПАСНАЯ ЗОНА

ОТДЕЛ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ СООБЩАЕТ

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА
ЗА 17 ИЮЛЯ

ВНИМАНИЕ, ОПАСНАЯ ЗОНА

ОТДЕЛ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ СООБЩАЕТ

Ирина ЗАЙЦЕВА, заместитель начальника отдела

ПОКУПАТЕЛЯМ ежедневно приходится сталкиваться с товарами, не отвечающими ГОСТу, низкого качества и опасными для здоровья. В магазинах, киосках города все чаще появляются продукты, сроки годности которых давно истекли.

За шесть месяцев мы проверили 741 предприятие всех форм собственности, в 377 из них установлены нарушения, что составило 50,8 процента. За несоблюдение норм и правил торгового законодательства, ущерб интересам потребителя администрацией комиссии наложено штрафов в сумме 54500 тысяч рублей.

Отдел не ограничивается только проверками предприятий торговли и общественного питания. Мы ведем контроль за выпуском продукции предприятий местной промышленности, а также за ценами на товары, торговая надбавка на которые ограничена. Оказывается, многие руководители торговых фирм, предприниматели до сих пор не знают правил продажи това-

ров, их сертификации и гарантийных обязательств. И считают, видимо, что установленные правила торговли для них не указ. Однако закон существует для всех, и незнание его никого не освобождает от ответственности.

Сейчас идет большой ввоз продуктов из-за пределов области. Везут их автотранспортом без охлаждения, забывая о сроках реализации и продают товары сомнительного качества. Снят с реализации компот из персиков в ТсОО "Самара", не пригодный к употреблению, творог с истекшим сроком хранения (ТсОО "Белая акация" и "Сибирь"), а также сельдь и майонез в ТсОО "Галина". Всего было изъято и сдано на анализ около 40 видов продукции, из которых 19 не соответствовали требованиям ГОСТа: чай, сметана, сыр, колбасные изделия.

В магазинах ТсОО "Полет", "Звегас", "Тройка", "Ветерок" и других обнаружены винно-водочные изделия, опасные для здоровья. Завышены цены на молоко в магазинах ТСО "Валентина" и "Нимфа" – сумма переборов изъята в бюджет города.

Рассмотрено 150 жалоб от населения на

бытовое и коммунальное обслуживание. Приверены АО "Водоканал", муниципальные предприятия "ЦИТО", "ХИТТО" и другие.

Л.И. Старикова купила испорченный халат за 110 тысяч рублей у частного предпринимателя в "Снежинке". После долгих мятарств по обмену товара обратилась к нам. Бюро товарных экспертиз подтвердило брак, и за товар были возвращены деньги. Л.И. Губаревой за необрежно сделанную завивку в парикмахерской на центральном рынке, также вернули деньги.

Совместно с работниками Госсанэпиднадзора, ветнадзора и санитарной милиции мы проводим комплексные проверки на предприятиях, рынках города и в мелкорозничной торговой сети, по ходу сразу же принимаем срочные меры.

Наша задача – добиться, чтобы продукты в магазинах всегда были свежие, хорошего качества, чтобы сроки хранения соответствовали установленным нормам. А торговля в городе от толкучек и ларьков переходила к современным формам торгового обслуживания.

Татьяна АЛЕКСАНДРОВА

ПРОГРАММА была исключительно проста. Показывали модели старые, настоящие и будущие. У каждой – свой номер. Понравившиеся модели потом покупали. Критерии отбора моделей: спрос. Кстати, президент АО "Горнячка" О. Курмашев именно на этом заострил внимание в своем слове.

– Торговля знает спрос

"СПАСИБО ЗА ПОКУПКУ!"

ТАК ГОВОРИЛИ 12 ИЮЛЯ ГОСТИМ НА ФАБРИКЕ "ГОРНЯЧКА"

и требования покупателей. Поэтому "Горнячка" считает своим долгом подобными конференциями поддерживать связь с магазинами города и области, с покупателями.

Действительно, при "мировых" ценах на продукцию фабрики ей природой

положено изучать покупательский спрос. Специалисты по маркетингу, сами знаете, днем с огнем. Да и зачем они, когда есть опытные продавцы, словом, конференция – дело хорошее.

Теперь о самом товаре. За последние два года

фабрика поменяла ассортимент на 100 процентов. Конкуренция заставила шить не только куртки, пальто и шубы, но и легкое платье. Еще новшество. Фабрика теперь ориентируется на сезон. Июль – значит шьют брюки, трикотажные платья, легкие вет-

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА
ЗА 17 ИЮЛЯ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО
происшествий – 13.
Не раскрыто – 5. Тяжких – 2. Поднято трупов без признаков насильственной смерти – 2. Задержано за административные правонарушения – 6. Доставлено в медвытрезвители – 16.

В ПЕРИОД с 13 по 17 июля неизвестные, проломив стену материального склада ЦЭММ на Красной Горке, похитили 800 кг силового кабеля. Объект не охранялся.

17 ИЮЛЯ с 14 до 17 часов неизвестные путем подбора ключей проникли в квартиру по ул. Оренбургской и похитили ювелирные изделия и вещи.

По всем фактам проводится расследование. В ПЕРВОМ отделении милиции проводится расследование по факту истязания сыном отца. Сыночек неоднократно избивал отца, угрожал убийством.

В ПЕРИОД с 14 по 17 июля неизвестные забрались в склад санэпидстанции и похитили стиральную машину, стиральный порошок и мыло.

Наталья МИНЕЕВА, художественный руководитель
ДК им. Артема

ДВОРЕЦ культуры имени Артема – одно из немногих учреждений города, где собираются прокопчане в свободное время. Осенью город отметит его 70-летие. Под его сводами не смолкают музыка, песни, смех. С раннего утра звучат детские голоса (идет распевка) – артисты готовятся к итоговому концерту за год.

И вот, наконец, взволнованные артисты вышли на празднично украшенную сцену. В зрительном зале оживление.

И появились чистые торжественные звуки. Программу концерта открыл симфонический оркестр, которым руководит и дирижирует Н.И. Баженов. Это по его инициативе оркестр был создан два месяца назад. В коллективе профессиональные музыканты – преподаватели музыкальных школ и училищ.

Музыкантов сменил хор ветеранов. С приходом нового руководителя Е.В. Мельниковой заметно выросло исполнительское мастерство хора. В репертуаре – русские народные, лирические песни и, конечно, частушки, которые с особым оживлением воспринимаются сидящими в зале.

По реакции зрителей заметно, что полюбился горожанам и эстрадно-духовой оркестр, которым руководит Н.И. Дурновцев. Ни одно торжество в городе не обходится без участия этого коллектива. Звучат знакомые многим произведения. О том, что музыка понравилась, свидетельствуют многочисленные благодарности, оставленные горожанами в книге отзывов:

"Мы гордимся тем, что у нас в городе наконец-то зазвучала "наша музыка", и "Огромное спасибо всем, кто придумал такое "чудо"-танцы под духовой оркестр у кинотеатра им. Н. Островского".

Ведущая приглашает на сцену лауреата, дипломанта многочисленных смотров, конкурсов, народный коллектив хор русской песни (художественный руководитель С.Г. Коротицкая). Коллективу более 25 лет. Самое большое его богатство – это люди, любящие раздольную русскую песню. Солисты, талант которых давно оценили горожане, – ветераны В. Ивкина, А. Кокорина, А. Равилова, Г. Смирнова.

На сцене детский духовой оркестр, которым руководит Н.И. Баженов. Приятно, что подрастает достойное пополнение взрослому составу духового оркестра. Шестнадцать

ВОСТОРГ И СЛЕЗЫ

ВЫЗЫВАЮТ У ЗРИТЕЛЕЙ САМОДЕЯТЕЛЬНЫЕ АРТИСТЫ ДК ИМ. АРТЕМА



мальчишеск городских школ сумел объединить и привить им любовь к духовой музыке Н.И. Баженов.

Зал взрывается бурными аплодисментами, когда на сцену пригласили дипломанта Всероссийских конкурсов ансамбль танца "Сибирские выкрутасы" (художественный руководитель и постановщик лауреат Всероссийских конкурсов Т.А. Верняковский, балетмейстер – лауреат Всероссийских конкурсов Л.А. Пензина).

В прошлом году старшая группа ансамбля стала дипломантом Всероссийского конкурса хореографических коллективов на приз газеты "Труд". В апреле этого года подготовительная группа ансамбля покорила зрителей Кемерова, Иркутска, Барнаула и других городов своим высоким исполнительским мастерством и стала дипломантом Всероссийского конкурса детских хореографических коллективов на приз газеты "Труд".

На сцене средняя группа детской хореографической студии ансамбля. Милые симпатичные девчушки исполнили танец народов Севера "Хейро".

Самые маленькие, пятнадцать девочек и столько же мальчиков, – младшая группа ансамбля. Они только еще начинают свою концертную деятельность, а Любовь Александровна уже сумела передать им чувство любви к танцу и всплеск уверенности в себе.

Хочется отметить аккомпанирующую группу (ансамбль народных инструментов) под руководством С.Д. Толстых, которая грамотно и профессионально сопровождает концертные номера ансамбля танца.

Любители эстрадной музыки встретились с признанной группой "Лабиринт". Коллективу в этом году исполняется 20 лет. Приятно, что в ее состав недавно вошла танцевальная группа. Коллектив эстрадного танца (руководитель В. Блохин) существует только полгода, но уже сумел завоевать симпатии зрителей.

С чувством гордости за свои творческие коллективы директор Дворца культуры им. Артема В.Ю. Иконников вручал Почетные грамоты и денежные премии. В этом году силами творческих коллективов было дано 200 концертов. Впереди много работы, смелых планов. Художественный совет дворца приглашает всех желающих попробовать свои силы и влиться в его творческий коллектив.

Фото А. РАВИЛОВА.

Татьяна ГАФАРОВА

Спасательная станция, расположенная на берегу Зенковского пруда, как это

скому Проkopьевскому району. Многие пруды, которые ранее находились

когда произойдет несчастье, не только никто не будет нести ответствен-

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Татьяна ГАФАРОВА

С НАСТУПЛЕНИЕМ погожих летних дней многие прокопчане устремились к немногочисленным водоемам, расположенным в окрестностях города. От-

спасательная станция, расположенная на берегу Зенковского пруда, как это ни странно, находится в прямом подчинении областной госинспекции маломерных судов. Работники станции, которых осталось всего три человека, именно

скому Прокопьевскому району. Многие пруды, которые ранее находились при турбазах и в зонах отдыха промышленных предприятий, теперь заброшены. Так, если ранее пруды шахт "Зенковская", им. Дзержинского поддер-

живаются, не только никто не будет нести ответственность за случившееся, но и оказать помощь в поисках утопленника в нашем городе будет некому. Единственный водолаз, закрепленный за Зенковским прудом, не может без особого разрешения работать в других водоемах, а вызов поисковой группы из Междуреченска или другого города обходится в десятки и сотни миллионов рублей.

Вроде и нелогично коммунальным службам города расписываться в своей беспомощности в организации охраны жизни людей на воде, но дело обстоит именно так. И распоряжение администрации города от 2 июня 1995 года "О мерах по охране жизни людей на воде в 1995 году" для многих предприятий и служб остается только рекомендательным, так как изыскать сегодня средства для осуществления указанных в нем мероприятий смогут далеко не все.

Уважаемые прокопчане! Вся эта информация представлена вам с единственной целью: задумайтесь о ценности своей жизни и не подвергайте ее опасности купанием на необорудованных водоемах, особенно внимание уделите летнему досугу своих детей. Та легкость и необдуманность, с которыми мы стремимся получить удовольствие от купания, могут иметь роковые последствия.

Беда еще и том, что

Не вздумайте тонуть - спасать некому!

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА "О МЕРАХ ПО ОХРАНЕ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ НА ВОДЕ" ПОКА ОСТАЕТСЯ ТОЛЬКО РЕКОМЕНДАТЕЛЬНЫМ

дых у воды, конечно, оказывает благотворное влияние на здоровье наших земляков, которые десять месяцев в году вынуждены кутаться в теплую одежду, но таит в себе и неизвестную опасность. Дело в том, что оборудованные для купания пляжи есть только на пруду Зенковского парка, здесь же имеется и спасательная станция, и это единственный водоем в черте города, который признан официальной зоной отдыха горожан. Но если раньше профилактической работой по спасанию на водах занимался ОСВОД, то в настоящее время, как говорится, "спасение утопающих - дело рук самих утопающих", и этот грустный каламбур все больше становится действительноностью.

там числятся в штате и получают заработную плату, никак не заинтересованы в спасении жизни людей на воде. Единственный в городе водолаз, имеющий допуск к этой работе, получает всего 90 тысяч рублей, моторист и того меньше. Причем, руководство парка, отвечающее за организацию отдыха людей, не может влиять на работу спасателей. И хотя в настоящее время обсуждается вопрос о передаче спасательной станции на баланс парка, до его у доворительного решения пока далеко.

Еще хуже обстоят дела с охраной жизни людей на воде на всех остальных водоемах в окрестностях Прокопьевска. Они по территории принадлежности относятся к сель-

живались этими предприятиями как зоны отдыха, то теперь их окрестности застроены садоводческими товариществами, которые их обустройством не занимаются. Не оборудованы там места купания, нет никакой охранной работы. Подобная ситуация и на всех других водоемах. Особую опасность вызывают затопленные карьеры и обвалы. Эти стихийные водоемы - излюбленные места купания ребятишек окрестных поселков. Глубинные провалы, неровное дно и воронки таят в себе большую опасность для неопытных пловцов, и родители, бездумно разрешающие детям купание в подобных местах, подвергают своих детей серьезной опасности.

Беда еще и том, что

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

МАШИНА С ТРЕМЯ МОЛОДЦАМИ

ЕЩЕ РАЗ О ВЫЖИВАНИИ ПЕНСИОНЕРОВ

а эти приедут, то после них конечно, хламу на всю площадь - и коробки, и луковая шелуха, и помидоры гнилые. Но их не гоняют почему-то.

Это я про прошлое лето пишу, ну а ведь с того и началось. Так вот, просим, умоляем главу администрации, разрешите нам, старикам, продавать плоды своего труда там, где есть народ. И людям удобно. Ведь мы, как ворушки, вытаскиваем этот пучок, они быстро его прячут и отходят, и предупреждают нас: прячьте, вон они едут.

Почему-то у нас все делается против удобства для людей. Кто ворочает миллионами, тому все удобства. Пожалуйста, "Снежинку" заняли всю и сидят в тепле. Их и дождь не мочит, и ветер пронизывающий не трогает,

мороз тем более. А мы как проклятые все невзгоды принимаем и еще и гоняют как собак. Простите, нас уже трясет от этой машины с тремя молодцами в ней. Как будто больше и дел у них нет, как гонять этих старичков да еще и пнуть по сумке. И боимся что сказать - еще толкнут в машину да иувезут не зная куда. Грозились уже не раз.

ДМИТРИЕВА
и еще 19 подписей:

ПРЕСТУПНОСТЬ ОМОЛАЖИВАЕТСЯ

ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ И МЕРАХ ПО СОХРАНЕНИЮ
ПРАВОПОРЯДКА В ГОРОДЕ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 1995 ГОДА

Алексей ГЛУШКОВ

ОПЕРАТИВНАЯ обстановка на территории города складывалась следующим образом. Вновь, по сравнению с прошлым годом, отмечен прирост преступности, абсолютная цифра достигла 1302 преступления (на 18,14 процента). Примерно на такое же количество увеличилось число преступных посягательств по линии криминальной милиции. Несмотря на допущенный рост умышленных убийств, впервые за последние годы удалось добиться 100-процентной их раскрытаемости. Лучших результатов в профилактической работе добились личный состав 2-го отделения милиции и Зенковского ОВД.

Итоги первого полугодия свидетельствуют об имеющихся в ряде подразделений существенных просчетах, фактах неисполнительности и неорганизованности. В значительной степени эти недостатки характеризуют деятельность Рудничного ОВД и 1-го отделения милиции. В этих подразделениях допущен рост таких видов тяжких преступлений, как умышленные убийства, изнасилования, разбойные нападения.

С 479 до 629 возросло

остается высокой степень зависимости состояния преступности от уровня рецидива. В текущем году лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности, совершено 42,4 процента преступлений. Значительно возрастает число повторно совершаемых тяжких преступлений: умышленных убийств, причинений тяжких телесных повреждений и имущественных посягательств. В текущем году нахождение субъекта в состоянии алкогольного опьянения или наркотического и токсического возбуждения явилось причиной или условием совершения около половины всех преступлений, в том числе тяжких – против жизни и здоровья личности.

Лучше стала обстановка с предупреждением наркомании. Созданным в прошлом году подразделением по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, этим общественным злом, проделана определенная работа. По фактам незаконного оборота наркотиков возбуждено 40 уголовных дел (ни в какое сравнение не идут 5 дел прошлого года за аналогичный период), изъято 21 кг наркотиков и наркотикосодержащих веществ, установлен контроль за 330 жителями города, потребляющими нар-

ными группировками, в том числе и организованными. Несмотря на общее снижение числа преступлений, совершенных в нашем городе подростками, по отдельным тяжким видам отмечен рост. Умышленные убийства возросли на 60 процентов. Только по Рудничному району умышленных убийств в 3 раза больше. По Центральному району рост подростковой преступности отмечен во всех органах, разбойные нападения и хулиганства возросли в 3 раза.

В Прокопьевске созданы два стационарных поста милиции, но в связи с нехваткой личного состава они работают с 14 до часу ночи. На сегодня за счет милиции общественной безопасности охраняются наиболее важные объекты города. С прошлого года несет службу по охране общественного порядка подразделение казаков, которое вместе с нами принимает участие во всех проводимых мероприятиях и патрулирует улицы города.

В нашем городе создан и год назад начал нести службу по охране общественного порядка отряд милиции особого назначения (ОМОН). К сожалению, 25 февраля текущего года 10 человек погибли при выполнении своего долга в Чечне. Однако отряд

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Ставка - на возрождение духовной культуры

ОБРАБОТКА библиотечных каталогов в ЦБС в настоящее время ведется через компьютер. Его в честь 70-летия детской библиотеки имени Пушкина подарила городская администрация. А еще в качестве подарка читатели детской библиотеки получили новую детскую литературу на четыре миллиона рублей.

И это не разовая помощь или спонсорский жест. Администрация города целенаправленно поддерживает находящиеся долгое время в плачевном финансовом состоянии библиотеки города. Ставка делается на возрождение духовной культуры в городе, восстановление славной традиции самого читающего народа в мире.

И в подтверждение этого в начале июля на основании распоряжения главы администрации города В.В. Мирошникова изменено

штатное расписание централизованной библиотечной системы. Это связано с повышением разрядов тарифной сетки для библиотечных работников. Профессия библиотекаря до сего времени являлась самой низкооплачиваемой. Теперь для работников библиотечной системы города самым низким будет восьмой разряд. Это позволит сохранить опытные кадры библиотекарей, поддерживать их силами обширный книжный фонд.

Выплата заработной платы с учетом повышения разрядов будет проводиться с 1 июля 1995 года из собственных средств централизованной библиотечной системы.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
АДМИНИСТРАЦИИ.**

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ЛЕЧИТЕ ПОЗВОНОЧНИК,

ЕСЛИ БОЛИТ И ТАМ, И ТУТ

ВСЕ наше нездоровье происходит от нарушений в позвоночнике – эта аксиома известна людям издавна.

Механика функционирования этого "древа жизни" проста и понятна. Между двумя позвонками расположены межпозвоночный диск и межпозвонковое отверстие, из которого выходят нервы, задача которых регулировать работу всех органов человека. Любое негативное влияние на организм – травма, радиация, нитраты в пище и так далее – вызывает

атеросклероз, гайморит, мигрен, ишиас, неврастению, бессонницу и так далее, и так далее, вплоть до облысения, до угрей, до ломки ногтей и пародонтоза.

Доктор Бобырь разработал безболезненный, нетравматический, но высокоэффективный метод вертебральной (мануальной) терапии, с помощью которого он помогает больным с застарелой формой заболевания.

Тем людям, у которых изменения в позвоночнике не столь грубые, поможет специальная методика, называемая "консервативной" терапией

жность гудничного суд и 1-го отделения милиции. В этих подразделениях допущен рост таких видов тяжких преступлений, как умышленные убийства, изнасилования, разбойные нападения.

С 479 до 629 возросло число краж имущества населения, предприятий и организаций различных форм собственности, вдвое больше краж зарегистрировано на Ясной Поляне.

В зимние месяцы служба криминальной милиции еще сдерживала преступные посягательства на квартиры, но с наступлением весны появились новые задачи: по предупреждению и раскрытию краж и угонов транспорта.

уголовных дел (ни в какое сравнение не идут 5 дел прошлого года за аналогичный период), изъято 21 кг наркотиков и наркотикосодержащих веществ, установлен контроль за 330 жителями города, потребляющими наркотики, 70 человек привлечено к административной ответственности.

Продолжается процесс омолаживания преступности. На лиц в возрасте до 30 лет приходится более 60 процентов противоправных действий, для большей части это уже не первый конфликт с законом. Ими совершено подавляющее большинство имущественных посягательств, причем в основном преступ-

год назад начал настигать службу по охране общественного порядка отряд милиции особого назначения (ОМОН). К сожалению, 25 февраля текущего года 10 человек погибли при выполнении своего долга в Чечне. Однако отряд в настоящее время продолжает выполнять поставленные задачи в Прокопьевске. Ежесуточно отряд выставляет 2 автопатруля до 6 человек в каждом. И один пеший патруль до 4 человек несет службу в Зенковском парке. ОМОН взаимодействует с СКМ, и их совместными усилиями изъято огнестрельного оружия 5 единиц, наркотиков – 10 кг.

и межпозвоночные отверстия, из которых выходят нервы, задача которых регулировать работу всех органов человека. Любое негативное влияние на организм – травма, радиация, нитраты в пище и так далее – вызывает изменения в диске – наиболее слабом месте организма. В результате постепенно позвоночник, который должен быть эластичным, делается в определенных местах недвижимым, "заблокированным", развивается явление, называемое остеохондрозом. Межпозвоночный диск деформируется, выпячивается в сторону от нормального положения. В результате позвонки сдвигаются относительно друг друга и передавливают нервы, идущие к сердцу, печени, кишечнику, к ногам, рукам.

Итак, именно остеохондроз вызывает болезни самых разных органов – холецистит, артроз, зоб, мастопатию, трофические язвы, гастриты, запоры, ревматизм, бронхит, астму, дизбет, аллергию,

эффективный метод вертебральной (мануальной) терапии, с помощью которого он помогает больным с застарелой формой заболевания.

Тем людям, у которых изменения в позвоночнике не столь грубые, поможет специальная методика плантарного массажа, которой можно научиться на лечебных сеансах доктора Бобыря. Далее каждый сможет самостоятельно восстанавливать свое здоровье. Плантарный массаж – это воздействие рукой на активные точки стоп.

Эффективность массажа рефлексогенных зон стопы не уступает эффективности иглоукалывания. Некоторые профессора университетских клиник на Западе печат больших исключительно массажем зон стопы и добиваются поразительных результатов.

На стопах представлены практически все органы и системы человеческого организма. Пяточная, например, связана с половыми железами. Точка "сердце" расположена

– массаж. В каждом городе, где Бобырь бывает неоднократно, у него складывается круг пациентов, и в каждую следующую встречу врач контролирует, как идет процесс реабилитации: если нужно, снова подправляет "непокорные" позвонки, показывает, какие упражнения надо делать, чтобы укрепить или растянуть нужные мышцы; рекомендует, плантарный массаж каких зон будет способствовать оздоровлению.

Доктор Бобырь говорит, что его метод еще ни разу не дал осложнений ни у одного пациента! Мамы, изучившие курс доктора Бобыря, закроют своим детям путь к хроническим тонзиллитам, фронтитам, гайморитам.

Эффективность лечения методом доктора Бобыря подтверждается Институтом патентной экспертизы Российской Федерации № 2005456.

Приглашаем молодых, талантливых врачей-мужчин для работы по методу А.И. Бобыря.

К ВАШЕМУ СТОЛУ

СУПЫ: некоторые советы

- Если при варке бульона пена опустилась на дно, влейте в него немного холодной воды. Пена поднимется на поверхность, и ее можно будет удалить.
- При варке на слабом огне (когда вода еле подрагивает) мясо хуже, а бульон вкуснее и наоборот, при сильном кипении вкуснее будет мясо, зато бульон хуже.
- Жир, снятый с бульона, ароматен и нежен на вкус. Выпарьте из него влагу, процедите и используйте для тушения овощей.
- Крупные сущеные грибы придают бульону приятный вкус и темный цвет, а мелкие – аромат.
- В пересоленный бульон не добавляйте воду, лучше разбавьте его мясной оттяжкой.
- При необходимости бульон доливайте только кипятком: холодная вода замедляет процесс кипения, ухудшает вкус бульона.
- Мясной бульон солите за 30 минут до окончания его варки, рыбный – в начале варки, грибной – в конце.
- Чтобы бульон при разогревании сохранил прозрачность, нагревайте его в открытой посуде на слабом огне. Как только он закипит, немедленно снимайте с огня.

"А ЕСЛИ НАС НЕ БУДЕТ?"

ТО В СЕГОДНЯШНЕМ ХАОСЕ БУДЕТ ЕЩЕ БОЛЬШИЙ ХАОС

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

Я БРАЛА интервью у начальника службы криминальной милиции Центральной территории Р.М. Зайнуллина о закончившемся следствии по делу банды Ч.

И в конце беседы он невесело сказал:

– Вы знаете, очень много времени у нас уходит на решение других проблем, которые вроде бы напрямую не связаны с нашей работой, но, тем не менее, оказывают очень большое на нее влияние. У нас в СКМ одиннадцать человек. И только у пятерых отдельные квартиры. Остальные живут со своими

семьями с родителями. И, вместо того, чтобы заниматься своей непосредственной работой, я много времени отдаю решению квартирных вопросов, так ничего и не решив. Вот, представьте, приходит сотрудник на работу и сразу ко мне: "Ну сделай хоть общежитие, жена никак с матерью не могут поладить, у нас до развода дело доходит". А что я могу сделать? Высидишь в приемной у начальников (не сразу же ведь примут, поманежат, чтоб подчеркнуть свою занятость), и вернешься ни с чем. А ведь ребята рискуют жизнью. Когда брали банду Ч, один, как вы знаете, спрятался с обрезом в руках за шторой.

Я представила в этом

сегодняшнем хаосе еще больший хаос. И содрогнулась.

ВИБРИОН КОЧУЕТ ПО СТРАНЕ

В 1995 ГОДУ ХОЛЕРА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА НА УКРАИНЕ, В ДАГЕСТАНЕ, ЧЕЧНЕ, АЗЕРБАЙДЖАНЕ, ЕСТЬ ДВА СЛУЧАЯ В МОСКВЕ

Давид СОРКИН,
врач-эпидемиолог Центра
госсанэпиднадзора

УЧИТАВАЯ миграционные процессы в стране, холера может быть завезена в любой населенный пункт, чemu способствует неудовлетворительное водоснабжение и канализование.

Характерным проявлением болезни являются обильные жидкые испражнения – до 20 л. в сутки. Вибрионы хорошо переносят низкую температуру и в

речной воде могут выживать от 18 д. до 5 месяцев.

Передается холера через загрязненные руки, предметы домашнего обихода. Один из главных путей – заражение через воду.

Возбудитель может проникать в организм различными путями: с питьевой водой, при купании, через посуду, вымытую сырой водой, и т.д. Легко происходит заражение через продукты, которые не подвергаются тепловой обработке (студни, салаты, фрукты, овощи, молоко и т.д.).

Инкубационный, (скрытый) период болезни – от нескольких часов до 7 дней.

Заболевание начинается внезапно, без температуры, чаще всего ночью. Появляется обильный жидкий стул, без напряжения и болезненности. Вскоре присоединяется рвота, а в тяжелых случаях начинаются судороги. Наступает быстрое обезвоживание организма, температура резко падает до 34–32 градусов и, если больному не оказать помощь, он мо-

жет погибнуть.

Чтобы предупредить заражение, нужно тщательно следить за чистотой рук, употреблять для питья только кипяченую воду, овощи, ягоды, фрукты есть только вымытые в проточной воде, купаться в специально отведенных местах. Молоко обязательно кипятить.

При появлении признаков кишечного расстройства необходимо срочно обратиться к врачу. Не заниматься самолечением.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ "ШП"

В ГАЗЕТЕ "Шахтерская правда" от 7 июля 1995 г. в опубликованном письме "Похороны в сумерках" за подпись пенсионерки Н. Поповой в постскриптуме сказано, что отдел по защите прав потребителей не оказал ей помощи при обращении в суд по сути изложенной в публикации проблемы и предложил все расходы взять на себя.

Фактически все обстояло совсем не так, и автор письма Попова согласилась с тем, что посильная помощь отделом по за-

щите прав потребителей администрации города была ей предоставлена. Оказано содействие при обращении в суд. Просто Н. Попова неверно истолковала данные ей рекомендации.

В своем заявлении она приносит извинения за неверно данную в газете информацию и выражает работникам отдела свою благодарность за оказанную поддержку.

Заместитель главы администрации
А. УЧИТЕЛЬ.

ТЕЛЕВИЗОРЫ:

Панасоник (54 см); Сони (54 см); Хитачи (54 см); Фунаи (54 см); Самсунг (51 см); Сони (64 см); Шарп (37 см); JVC (54 см).

ВИДЕОПЛЕЙЕРЫ:

Фунаи (не пиш.); Фунаи (пиш.); JVC (пиш.); Акаи (пиш.); Самсунг (пиш.); ВМ Сони (трил.).

ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ:

Панасоник (4 гол.); Сони-11; Сони-312; Фунаи.

Самые низкие цены в Прокопьевске.

Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ "БИРЮСА"

С доставкой на дом и гарантией 3 года

Пенсионерам и инвалидам скидки.

ПРОДАЮ



• 2-КОМН. квартиру (3 этаж, благоустроенная, телефон, центр, кирпичный).
Дом. тел. в Прокопьевске 2-02-81, домашний. тел. в Томске 8-382-2-25-85-49.

• 2-КОМН. приватизированную полублагоустроенную квартиру на Березовой Роще.
Тел. посредника 90-01, 24-64 (2 звонка).

• или ПОМЕНЯЮ УАЗ-469 1994 г. на "Волгу" -07. 09, не ранее 1993 г. в.
Ул. Урожайная, 2 (Сев. Магнитогорск).
Тел.: 90-31, 2-35.

• МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ (велюр), ВОЗДУХООЧИСТИТЕЛЬ.
Тел. 2-82-47.

• новую МОТОКОЛЯСКУ.
Тел. 3-19-35.

• УЧАСТОК под усадьбу в Сафонове 10 соток.
Тел. 3-37-26.

• УСАДЬБУ на Магнитогорске 15 соток.
Тел. 2-12-63, с 9 до 18 час.

• 2-КОМН. квартиру на Ясной Поляне (все раздельно, полнометражная, телефон) или ПОМЕНЯЮ на Новокузнецк.
Тел. 2-86-64.

• ГАРАЖ с погребом в городе, недорого.
Тел. 2-19-23.

КУПЛЮ



• 1-КОМН. благоустроенную квартиру в центре или на Тыргане.
Тел. посредника 2-22-35, вечером.

За содержание объявлений редакция газеты ответственностю не несет. За справками обращаться к рекламодателям.

Организация реализует:

НАСОСЫ ГЛУБИННЫЕ ЭЦВ 6-10-110, ЭЦВ 6-6,3-125 и другие типы.

НАСОСЫ ШЕСТЕРЕНЧАТЫЕ НШ 10, 32, 50, 100, 250. РАСТВОРОНАСОСЫ СО-49 Б.

КАБЕЛЬ различных сечений.

ПРОВОД установочный.

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ различных исполнений и мощностей.

ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛИ Р-80, Р-160.

ЭЛ. НАСОСНЫЕ агрегаты К 90/35, К 90/55, К 45/55, К 160/20.

Поздравляю!

С ЮБИЛЕЕМ

ДОРОХОВУ Тамару Михайловну!

Не будем говорить о возрасте сейчас.
Мы от души сердечно поздравляем вас.
Благодарим за терпеливый многолетний труд,
За дружбу и любовь, за помощь и совет.
С днем рождения тебя поздравляем,
Веселись в этот день, не грусти.

Не будем говорить о возрасте сейчас.
Мы от души сердечно поздравляем вас.
Благодарим за терпеливый многолетний труд,
За дружбу и любовь, за помощь и совет.
С днем рождения тебя поздравляем,
Веселись в этот день, не грусти.
Счастья много тебе мы желаем
И прекрасную жизнь впереди.

Коллектив яслей / сада № 10.

ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ:
Панасоник (4 гол); Сони-11, Сони-312; Фунаи.
Самые низкие цены в Прокопьевске.
ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ "БИРЮСА"
С доставкой на дом и гарантией 3 года
Пенсионерам и инвалидам скидки.
Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).
Тел. 3-81-84, 3-52-84.

КАБЕЛЬ различных сечений.
ПРОВОД установочный.
ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ различных исполнений и мощностей.
ГИДРОРАСПРЕДЕЛИТЕЛИ Р-80, Р-160.
ЭЛ. НАСОСНЫЕ агрегаты К 90/35, К 90/55, К 45/55, К 160/20.
НАСОСЫ ЦНСГ, ЦНС.
НЕФТЕБИТУМ.

Справки по телефону 3-20-39.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Объявляется подписка на газету "ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА"

на первое полугодие 1996 года. Если подписка будет сделана в июле и августе 1995 года, стоимость составит 30000 рублей, для получающих в редакции - 15000.



ПРОДАСТ:

бланочную продукцию, бумагу писчую формата А-3, А-4, бумагу для кассовых аппаратов (56 и 40мм), ежедневники, книги кассира операциониста, деловые книги и др. продукцию.
Цены на 20% ниже сложившихся
Тел.: 2-28-05, 2-55-95.

ЛЕЧЕБНО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ФИЛЬМ

о методике лечения
ДОКТОРА А. И. БОБЫРЯ
под названием

"Я ВЕРНУ ВАМ ЗДОРОВЬЕ"

состоится в кинотеатре "Орбита"

23 июля в 11.00 и 19.00 часов

Читатели газеты могут посетить этот сеанс, обменяв статью "Лечите позвоночник" на входной билет в кассе кинотеатра 20-23 июля с 10 до 19 час.

Посещение сеанса для читателей газеты "Шахтерская правда" оплачено.

В РЕДАКЦИИ
газеты "Шахтерская правда"
выполняются
следующие работы:
КСЕРОКОПИИ
любых документов
в присутствии заказчика:
изготовление БЛАНКОВ в небольших количествах;
изготовление ВИЗИТОК, ПРИГЛАШЕНИЙ на свадьбу и
юбилейные торжества с фотографией.
За справками обращаться по
телефонам: 2-47-94, 2-34-75.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
ул. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
криминальный - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.
Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 122.
Тираж 20000 экз.
Подписано в печать 18.07.95.

Зам. редактора
Н. М. ФОМИНА